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Lot No. Description Starts at

1
Book : "Ocean Liners: Travel on the Open Seas", Bill Miller, 144pp 

hard cover (Michael Friedman 1990). Very good.  ($30­$60)
$20

2 Booklet: Coronet News Bulletin No. 2. Very good.  ($15­$30) $10

3

Book: "Reports of Proceedings: A Naval Career 1921-1964", Rear-

Admiral G.G.O. Gatacre, 379pp hard cover (Nautical Press & 

Publications 1982). Very good.  ($15­$30)

$10

4

Three Maritime War Books: "Armidale '42: A Survivor's Account"; 

"As Luck Would Have It"; and "The Story of the Men and Aircraft of 

the Fleet Air Arm". Very good. (3)  ($30­$60)

$25

5

Three Maritime Books: "A Seafarer's Yarn"; "Britain's Glorious 

Navy"; and "The Call of the Sea". Very good/excellent. (3)  

($30­$60)

$20

6

Three Maritime War Books: "The Fleet That Had to Die"; "Teddy 

Roosevelt's Great White Fleet"; and "The Fleet Without a Friend". 

Very good/excellent. (3)  ($30­$60)

$25

7

Three Submarine Books: "Stand By to Surface", good; "The 

Admiralty Regrets", good; and "Sensuikan 1-124", excellent. (3)  

($20­$40)

$10

8
Book: "Shipwrecks", Philip S. Jennings and Dany Bosek, 80pp 

hard cover (Bison 1994). Very good.  ($20­$40)
$15

9
Book: "The Royal Navy's First Invincible", Brian Lavery, hard cover 

(Invincible Conservations 1988). Very good.  ($15­$30)
$10

10
Book: "The Ferries of Sydney", Graeme Andrews, 56pp soft cover 

(Trident 1969). Good/very good.  ($15­$30)
$10

11
Book: "The Tasmanian Trading Ketch", Garry Kerr, 179pp soft 

cover (Mains' Books 1998). Excellent.  ($15­$30)
$10

12

Book: "Warships, Passenger Ships in Illustration", Nogami Hayao, 

64pp soft cover, text in Japanese (Kaijinsha 1983). Good/very 

good.  ($20­$40)

$15

13
Book: "Where Fate Calls", Tom Frame, 447pp hard cover (Hodder 

& Stoughton 1992). Very good.  ($20­$40)
$10

14

Six "The Seafarers" Books: "The Great Liners"; "The Atlantic 

Crossing"; "The Dreadnoughts"; "The Clipper Ships"; "The Racing 

Yachts"; and "The Wind". (Time-Life 1972-1982.) Very 

good/excellent. (6)  ($30­$60)

$25

15

Three Australian Navy Books: "100 Years of the Royal Australian 

Navy"; "Australian Colonial Navies"; and "For Those in Peril". 

Good/very good. (3)  ($30­$60)

$25
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Lot No. Description Starts at

16

Two "Shipping Wonders of the World" Books, Volumes 1 & 2, 

Clarence Winchester, 836pp & 927pp, hard cover (The Fleetway 

House). Good. (2)  ($40­$60)

$20

17

Two Navy Books: "The Royal Australian Navy: A Pictorial Review"; 

and "Australian & New Zealand Warships Since 1946". Good/very 

good. (2)  ($20­$40)

$10

18

Two Australian Maritime Books: "Migrant Ships to Australia and 

New Zealand 1900 to 1930"; and "Coast to Coast: The Great 

Australian Coastal Liners". Both by Peter Plowman (Rosenberg 

2007 & 2009). Excellent. (2)  ($30­$60)

$25

19

Two Books: "Port Jackson: Today and Yesterday"; and "The 

Seawatchers: The Story of Australia's Coast Radio Service". Very 

good/excellent. (2)  ($15­$20)

$5

20
Mercator 1:1250 scale diecast New York City Ocean Liner T Pier. 

Very good/excellent, secured in good box.  ($70­$140)
$30

21
Two Railway Books: "The Love of Trains"; and "In Praise of Trains 

in Australia". Very good/excellent. (2)  ($15­$30)
$10

22
Book: "Trains and Railways of Australia", Jim Powe, 303pp hard 

cover (New Holland 2009). Excellent.  ($15­$30)
$10

23

Book Set: "Canadian Railway Scenes" Volumes1 & 2, Adolf 

Hungry Wolf, total 174pp  soft cover (Good Medicine Books 

1985/1986). Very good. (2)  ($30­$60)

$20

24

Book: "Coal and its Story", Sidney Dark, 319pp hard cover (Hodder 

& Stoughton). Some pages missing from front. Good/very good.  

($15­$30)

$10

25

Book: "Diesel-Electric Locomotive Handbook: Mechanical 

Equipment", George F. McGowan, 262pp hard cover (Simmons-

Boardman 1951). Good.  ($15­$30)

$10

26
Book: "Encyclopedia of Railways", O.S. Nock, 480pp hard cover 

(Octopus 1977). Good/very good.  ($15­$30)
$10

27
Book: "Famous Last Lines 3", George Bambery, 127pp hard cover 

(CADECO 2001). Very good.  ($15­$30)
$10

28

Book: "GWR the Badminton Line: A Portrait of a Railway", Kevin 

Robertson & David Abbott, 233pp hard cover (Sutton 1997). Very 

good.  ($15­$30)

$10

29
Book: "Great Railway Journeys of the World", 192pp soft cover 

(Sphere 1982). Very good.  ($15­$30)
$10

30
Book: "Freight Wagons and Loads", J.H. Russell, hard cover 

(Haynes Publishing 1989). Very good.  ($15­$30)
$10
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Lot No. Description Starts at

31

Book: "Locomotives in Outline GWR", C.J. Freezer, 38pp hard 

cover (Peco 1977). Dust jacket heavily worn, otherwise very good.  

($20­$30)

$10

32

Book: "Luxury Trains: From the Orient Express to the TGV", 

George Behrend, 232pp hard cover (Vendome 1982). Very good.  

($15­$30)

$10

33
Book: "Railway Gazette Supplements 1935-40", 396pp hard cover 

(1940). Good/very good.  ($15­$30)
$10

34
Book: "Steam Locomotives of British Railways", H.C. Casserley, 

484pp hard cover (Hamlyn 1973). Very good.  ($15­$30)
$10

35
Book: "Great Western Branch Line Termini", Paul Karau, hard 

cover (Oxford 1977). Very good.  ($15­$30)
$10

36
Book: "The Golden age of Steam", Colin Garratt, 128pp soft cover 

(Sebastian Kelly 1999). Good/very good.  ($15­$30)
$10

37

Book: "The Illustrated Encyclopedia of Railway Locomotives", 

Robert Tufnell, 256pp hard cover (Quarto 1988). Good/very good.  

($15­$30)

$10

38

Five Electrotren HO-gauge Renfe 4-wheel Fuel Tank Wagons: 

1901 "Esso" with Vigie; 1711 "Fina"; 1900 "Champsa" with Vigie; 

1713 "Aral"; and 1712 "Repsol". Excellent in very good boxes. (5)  

($50­$100)

$45

39
Five Electrotren HO-gauge 4-wheel Closed Wagons: 1350, 1351, 

1361, 1370 and 1371. As new in very good boxes. (5)  ($150­$200)
$60

40
Four Electrotren Packs of ½" 2g Wood Screws, fifty per pack. As 

new in sealed packets. (4)  ($15­$30)
$10

41
Four Electrotren Packs of 5/8" 2g Wood Screws, fifty per pack. As 

new in sealed packets. (4)  ($15­$30)
$10

42

Five Electrotren HO-gauge bogie Wagons: 5400 Renfe Tanker 

"PCP"; 5512 Sliding Side Van "Transwaggon"; 5511 Sliding Side 

Van "Opel GM"; 5500 Sliding Side Van "Transfesa"; and 5510 

Sliding Side Van "Deutsche Bundespost". Excellent in very good 

boxes. (5)  ($150­$200)

$60

43
Five Electrotren HO-gauge bogie Wagons, of various types. Boxed 

as new. (5)  ($50­$100)
$40

44
Five Electrotren HO-gauge bogie Wagons, of various types. Boxed 

as new. (5)  ($50­$100)
$40
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Lot No. Description Starts at

45
Five Electrotren HO-gauge bogie Wagons, of various types. Boxed 

as new. (5)  ($50­$100)
$40

46

Five Electrotren HO-gauge bogie Wagons: 5400 Renfe Tanker 

"PCP"; 5511 Sliding Side Van "GM Opel"; two 5500 Sliding Side 

Vans "Transfesa"; and 5510 Sliding Side Van "Deutsche 

Bundespost". Excellent in very good boxes. (5)  ($150­$200)

$60

47
Five Electrotren HO-gauge bogie Wagons, of various types. Boxed 

as new. (5)  ($50­$100)
$40

48

Two Electrotren HO-gauge 3-rail MZA 2-4-0 Tank Locomotives: 

4000 No. 179 black; and 4002 No. 179 green. Untested, excellent 

in very good boxes. (2)  ($80­$160)

$70

49

Five Electrotren HO-gauge MZA 4-wheel Passenger Coaches, 

green, two with 3rd rail interior lighting. Excellent in very good 

boxes. (5)  ($50­$100)

$45

50
Four Electrotren 355 HO-gauge Pairs of Wheel Sets. As new in 

sealed packets. (4)  ($15­$30)
$10

51

Four Electrotren 5007 HO-gauge MZA bogie Passenger Coaches, 

brown: "Toledo", "Mataro", and two "Madrid". Excellent in very 

good boxes. (4)  ($80­$120)

$60

52

Five Electrotren HO-gauge Wagons: 1440 Flat Wagon; 1455 Van; 

1486 Sliding Door Wagon; 5401 Tank Wagon; and 5423 Tank 

Wagon. Boxed as new. (5)  ($100­$200)

$70

53
Five HO-gauge Wagons from Marklin and Lima, of various types. 

Good/very good. (5)  ($40­$80)
$30

54
Marklin 47717 HO-gauge DB bogie Stake Wagon with Pipe Load. 

Excellent in very good box.  ($20­$40)
$15

55
Four Marklin HO-gauge 4-wheel Passenger Coaches, green. 

Ranging from fair to very good, one boxed. (4)  ($50­$100)
$40

56
Marklin 6669 Power Controller, 240VAC, output 24VAC & 4-

16VAC, 1A. Untested, good/very good in good box.  ($150­$200)
$90

57
Marklin HO-gauge bogie Express Baggage Van. Good in good 

box.  ($30­$60)
$20

58
Marklin HO-gauge bogie Express Restaurant Car. Some rust 

spotting. Good in good box.  ($30­$60)
$20

59
Marklin HO-gauge DB bogie Passenger Coach, blue. Some 

spotting on roof. Good in fair box.  ($30­$60)
$20
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Lot No. Description Starts at

60
Marklin HO-gauge DB Railbus Trailer, red. Very good in good box.  

($40­$80)
$30

61
Marklin Power Controller, 220VAC, output 16-24VAC, 30VA. 

Untested, good.  ($100­$150)
$70

62
Quantity of Marklin HO-gauge 3-rail Studded Track. Very good, 

some boxed.  ($50­$100)
$40

63
Three Marklin HO-gauge bogie Passenger Coaches. Fair/good. (3)  

($100­$200)
$60

64 Two Marklin 2022 Catalogues. Very good. (2)  ($15­$30) $10

65
Marklin Power Controller, 240VAC, output 16-23VAC, 10VA. 

Untested, good.  ($100­$150)
$60

66
Two Marklin HO-gauge Wagons: Crane Wagon, very good in good 

box; and Low Sided 4-wheel Wagon, very good. (2)  ($50­$100)
$40

67
Quantity of Marklin HO-gauge Electrical Items. Includes switches, 

distribution strips, plugs, lamps, and wiring. Very good.  ($30­$60)
$20

68

Two Marklin HO-gauge 4-wheel Low Side Wagons. One missing 

couplings, some damage to one side, good; the other very good. 

(2)  ($30­$60)

$25

69
Two Marklin HO-scale Passenger Seating Sets. Excellent in good 

boxes. (2)  ($15­$30)
$10

70

Faller B-180 HO-scale pair of Platforms with Canopy 

(unassembled). Appears complete, with instructions. Excellent in 

good box.  ($40­$80)

$30

71

Atlas No. 83 HO-gauge Warren Truss Bridge Kit (unassembled), 

excellent in good box; plus a quantity of bridge supports, good/very 

good.  ($40­$80)

$30

72
Faller 503 Hydrozell 150g Pack of Cellulose Powder. As new in 

sealed packet and good box.  ($15­$30)
$10

73

Four Electric Signals: Schneider 4010 HO-gauge; Brawa 8809 HO-

gauge; Brawa 708 HO-gauge; and Brawa 7895 N-gauge. Very 

good/excellent in good boxes. (4)  ($50­$100)

$40

74
Five Roco 47563 HO-gauge DB 4-wheel Cement Wagons 

"Schwarz Bau", grey. Excellent in excellent boxes. (5)  ($100­$200)
$80
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Lot No. Description Starts at

75
Four Roco 47563 HO-gauge DB 4-wheel Cement Wagons 

"Schwarz Bau", grey. Excellent in excellent boxes. (4)  ($80­$160)
$50

76
Four Roco 46076 HO-gauge DB bogie Fuel Tankers "VTG", grey. 

Excellent in very good boxes. (4)  ($50­$100)
$40

77

Four Roco HO-gauge DB Intercity bogie Passenger Coaches: 

45831 1st Class Corridor Coach; 45231 2nd Class Coach; 45230 

2nd Class "Snackpoint" Coach; and 45229 2nd Class Coach. 

Excellent in very good boxes. (4)  ($150­$250)

$80

78

Roco 62315 HO-gauge 2-rail DB Class 042 2-8-2 Locomotive & 

Tender No. 202-2, black & red. Fitted with DCC and smoke. Detail 

tubing rusted, tender body loose. Untested, very good in good box.  

($150­$250)

$100

79

Roco 62945 HO-gauge 2-rail DBAG Class 203 (V100) Bo-Bo 

Diesel Locomotive No. 313-2, yellow & blue. Untested, excellent in 

very good box.  ($100­$150)

$80

80

Roco 63414 HO-gauge 2-rail DB Cargo 333 Class Shunting 

Locomotive No. 048-7, red & grey. Untested, excellent in good box.  

($80­$120)

$60

81

Roco 63825 HO-gauge 2-rail DB Railion Siemens Taurus Bo-Bo 

Electric Locomotive "DHL", red & yellow. Fitted with DCC. 

Untested, excellent in good box.  ($150­$250)

$90

82

Roco 63863 HO-gauge 2-rail DB 333 Class Shunting Locomotive 

No. 054-5, dark blue. Fitted with DCC. Untested, excellent in very 

good box.  ($100­$200)

$70

83

Roco 73958 HO-gauge 2-rail SETG Siemens Vectron Bo-Bo 

Electric Locomotive "200 Jahre Stille Nacht Heilige Nacht". 

Untested, excellent in excellent box.  ($150­$250)

$90

84
Roco 76486 bogie Sliding Side Car "Nordisk Transport Rail", silver. 

Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$20

85

Roco HO-gauge 2-rail DB 290 Class Bo-Bo Diesel Locomotive No. 

138-7, dark blue. Fitted with DCC fitted. Missing cab roof. 

Untested, very good.  ($100­$200)

$80

86

Roco HO-gauge 4-wheel Track Cleaning Van, has been damaged; 

with three Noch 60157 Packs of Cleaning Pads, two complete with 

three pads each, one containing only one pad.  ($60­$100)

$50

87
Roco HO-gauge DB Bo-Bo Diesel Locomotive, red & grey. 

Untested, very good.  ($80­$160)
$60

88
Roco HO-gauge DSB bogie Sliding Wall Van. Excellent in very 

good box.  ($30­$60)
$20
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Lot No. Description Starts at

89

Six Roco HO-gauge SNCF bogie Passenger Coaches: 44667, 

45119.1, 45118, 45381, 44667, and 45119. Excellent in good/very 

good boxes. (6)  ($100­$200)

$80

90
Six Roco HO-gauge 4-wheel Open Wagons. Very good. (6)  

($50­$100)
$40

91

Three Albedo HO-gauge "Bertschi Lirrenasch" Intermodal Tank 

Sets: two sets each of two 30' tanks; and one set of two 20' tanks. 

Excellent in good boxes. (3)  ($150­$250)

$100

92
Three Roco HO-gauge bogie Tarpaulin Wagons. One buffer head 

missing. Very good. (3)  ($40­$80)
$25

93
Three Roco HO-gauge VTG 4-wheel Tank Wagons, grey. One 

missing detail from top. Very good/excellent. (3)  ($40­$80)
$25

94
Two Roco 44667 HO-gauge SNCF bogie Corridor Coaches, grey & 

silver. Excellent in good boxes. (2)  ($80­$120)
$50

95

Two Roco 63954 HO-gauge 2-rail DB Class 290 Bo-Bo Diesel 

Locomotives, both No. 367-2, dark blue. Fitted with DCC. 

Untested, excellent in very good boxes. (2)  ($200­$400)

$150

96

Two Roco HO-gauge DB Wagons: 4321 4-wheel Flat Wagon with 

Intermodal Tank "Esso"; and bogie Open Wagon with Waste Load. 

Excellent in good/very good boxes. (2)  ($40­$80)

$35

97
Four HO-gauge Wagons from Roco and Fleischmann, of various 

types. Good/very good. (4)  ($100­$150)
$5

98
Ten Fleischmann HO-gauge 4-wheel Tank Wagons, all "Aral", 

blue. Very good. (10)  ($150­$200)
$100

99

Brawa HO-gauge 2-rail DB V320 Class Co-Co Diesel Locomotive 

No. 001, maroon & grey. Untested, excellent in very good box.  

($150­$250)

$100

100

Four Fleischmann 3570 HO-gauge DB 4-wheel Vans 

"InterCargoExpress", grey & blue. Excellent in very good boxes. (4)  

($100­$150)

$60

101

Four Rivarossi HO-gauge Orient Express bogie Coaches: 2592 1st 

Class Coach No. 4010; 2493 Baggage Car No. 1265; 2590 Dining 

Car No. 4029, damaged roof vent; and 2566 Dining Car. Very 

good/excellent in good boxes. (4)  ($150­$250)

$80

102
Piko Fahrregler 35002 Power Controller, input 22VAC 100VA, 

output 0-20VDC 100VA. Untested, very good.  ($30­$60)
$20

103

Rivarossi HO-gauge Orient Express bogie Passenger Coach No. 

2871, dark blue. A little wear to lining. Very good in wrong box.  

($40­$80)

$30
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Lot No. Description Starts at

104
Three Fleischmann 6013 HO-gauge Uncoupling Tracks with 

Signals. Very good in good boxes. (3)  ($40­$80)
$30

105
Three Piko HO-gauge Coil Wagons: two 54396-2 DB "LogServ"; 

and 95962 SNCF. Excellent in excellent boxes. (3)  ($40­$80)
$25

106
Two Fleischmann 525402 HO-gauge bogie Stake Wagons "On 

Rail", green. Excellent in very good boxes. (2)  ($50­$80)
$35

107

Two Fleischmann 5370 HO-gauge DB 4-wheel Vans 

"InterCargoExpress", grey & blue. Excellent in very good boxes. (2)  

($50­$80)

$35

108
Two kit-built HO-gauge Railbuses. Not quite finished, lots of parts 

left over. Very good.  ($40­$80)
$30

109
Two Rivarossi 2130 HO-gauge SNCF bogie Grain Hoppers 

"Granit", blue. Very good/excellent in good boxes. (2)  ($40­$80)
$35

110

Two Rivarossi HO-gauge Euro-scale Grain Hoppers: 8305 

"Brambles"; and 8809 "CiTA". Very good/excellent in good boxes. 

(2)  ($40­$80)

$35

111
Two Rivarossi HO-gauge Orient Express bogie Passenger 

Coaches. Excellent in very good boxes. (2)  ($80­$120)
$50

112
Three Trix HO-gauge bogie Intermodal Flat Wagons, grey. Some 

clips missing. Very good/excellent. (3)  ($50­$100)
$40

113

Trix 22096 HO-gauge 2-rail ICE 2 DB Passenger Train. Contains 

Power Car; 2nd Class Car; Bord Restaurant Car; and 2nd Class 

Trailer. Fitted with DCC and sound. Untested, excellent in very 

good box.  ($400­$600)

$300

114

Trix 22088 HO-gauge 2-rail LTE Diesel Locomotive "European 

Bulls", silver & blue. Untested, excellent in very good box.  

($100­$150)

$80

115

Trix 22139 HO-gauge 2-rail DB Class 323 Shunting Locomotive 

No. 541-3, red & grey. Fitted with DCC. Untested, excellent in good 

box.  ($80­$150)

$60

116

Trix 22574 HO-gauge 2-rail SNCF CC 40100 Class Co-Co Electric 

Locomotive No. 40109, Trans Europ Express Livery. Fitted with 

DCC and sound fitted. Untested, excellent in very good box.  

($200­$400)

$150

117
Trix 23366 HO-gauge DB 1st Class bogie Passenger Coach, white 

& red, for articulated set. Very good in good box.  ($30­$60)
$25
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118

Trix 24426 HO-gauge Set of three bogie Container Wagons, each 

with three "Eurotainer" tanks. Excellent in excellent boxes, 

including outer box.  ($80­$120)

$50

119

Two Trix HO-gauge 24504-1 SNCF bogie Flat Wagons with 

"Calberson" Containers. Excellent in excellent boxes. (2)  

($50­$80)

$40

120
Two HO-gauge Catalogues: Trix 2021/2022; and Roco 2022. Very 

good. (2)  ($15­$30)
$10

121

Vollmer 5752 HO-gauge Double Track Engine Shed. Assembled 

from kit. Small crack in roof. Very good with original box.  

($40­$80)

$30

122

Two Faller HO-scale Kits (unassembled): B-530 Set of Viaduct and 

Piers; and B-549 Set of Piers. Very good in good/very good boxes. 

(2)  ($20­$40)

$15

123
Two HO-gauge DB 4-wheel Vans "InterCargoExpress", grey & 

blue. Excellent. (2)  ($50­$80)
$35

124

Two HO-gauge DB bogie Passenger Coaches, white & red: Trix 

23365; and Fleischmann 4461 Centre Coach. Very good in good 

boxes. (2)  ($50­$90)

$40

125
Nine HO-gauge Intermodal Tanks, of various types and sizes. Very 

good. (9)  ($100­$200)
$80

126

Eight "The World's Greatest Railway Journeys" DVDs: "New 

Zealand"; "Canada"; "Tunisia & Israel"; "USA: Arizona, 

Washington, Seattle"; "US: Colorado, California"; "China, The 

Eastern Oriental, Vietnam"; "The Orient Express & Greece"; and 

"Brazil, Cuba, Mexico". Very good in very good boxes. (8)  

($30­$60)

$25

127

Eight Railway DVDs: "The World's Fastest Trains"; "Extreme 

Machines: Super Trains"; "Cogging the Alps & Romancing the 

Steam"; "International Tramways"; "The Darjeeling Himalayan 

Railway"; "A Feast of Steam"; "The Story of Steam"; and "Jewels of 

a Bygone Era". "A Feast of Steam" scratched, the rest very good, 

in very good boxes. (8)  ($40­$80)

$30

128

DVD Set: "British Rail The Trainspotters Guide: Rail Around East, 

West, North & South Midlands" 4-disc set. Excellent in excellent 

box.  ($15­$30)

$10

129

Five "World Class Trains" DVDs: "The Train De Luxe"; "The 

Northern Ghan"; "The Royal Scotsman"; "The New Polar Express"; 

and "The British Orient Express". Very good. (5)  ($30­$60)

$20

130

Five Railway DVDs: "Marathon of Steam" Volumes 1 & 2; and 

three "Railway Adventures Across Europe". Very good. (5)  

($30­$60)

$20
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131

Five Railway DVDs: "Railway Adventures Across Europe"; "Mark 

Williams On The Rails"; "The East Midlands"; West Midlands & 

East Midlands"; and "Michael Palin's New Europe". Very good. (5)  

($30­$60)

$20

132

Four Railway DVDs: "Dan Snow's History of Railways"; "Great 

British Railway Journeys Series 10"; "A Feast of Steam"; and "The 

Steam Gallery". Very good. (4)  ($30­$60)

$20

133

Ten Railway DVDs: "South East England: The Restored Railways 

of Britain"; "Yorkshire Steam"; "The Steam Era"; "Express Steam 

Locomotives of the Southern Railway"; "Marathon of Steam Vol. 2"; 

"Flying Scotsman: Running the Legend"; "The Keighley & Worth 

Valley Railway"; "The North Yorkshire Moors Railway"; "British Rail: 

The Trainspotters Guide"; and "Highland Rail Festival 2003". Very 

good in very good boxes. (10)  ($40­$80)

$30

134

Ten British Model Railway DVDs: eight "British Railway Modelling", 

Feb. 2011 & Nov. 2014 to Jun. 2015); Railway Modeller Special 

Excursion DVD; and Railway Modeller Free Christmas Gift 2005. 

Excellent. (10)  ($60­$100)

$45

135
Six "British Rail: The Trainspotters Guide" DVDs: four singles and 

a 4-disc set. Very good in very good boxes. (6)  ($30­$60)
$20

136

Six Railway DVDs: "The Severn Valley Railway"; "The Battlefield 

Line"; "Steam in the North"; "Classic Train Journeys Ireland"; "The 

Heritage Steam Collection"; and "Awesome Giants of Steam". Very 

good. (6)  ($30­$60)

$20

137

Three "Railway Adventures Across Europe" DVDs: "Proud and 

Preserved" & "Bagpipes, Trains and Highland Games"; "Through 

the Dales" & Kings and Trains"; and "Glory Days" & "Five Fine 

Lines". Very good in very good boxes. (3)  ($20­$30)

$15

138

Three "The World's Greatest Railway Journeys" DVDs: "Hungary & 

Romania"; "Russia"; and "China, Eastern Oriental, Vietnam". Very 

good in very good boxes. (3)  ($20­$40)

$15

139

Three Railway DVDs: "Great British Railways: The South West"; 

"Great British Steam: Northern England"; and "The Darjeeling 

Himalayan Railway". Very good. (3)  ($20­$40)

$15

140

Nine "The World's Greatest Railway Journeys" DVDs: "Germany"; 

"Portugal"; "Russia"; "Switzerland"; "Denmark & Sweden"; 

"Hungary & Romania"; "Holland & The Czech Republic"; "Austria & 

Poland"; and "France, Corsica & Spain". Very good in very good 

boxes. (9)  ($30­$60)

$25

141

Two "Classic Steam Train Collection" DVDs: "Driving & Firing The 

Standard Engines"; and "Driving and Firing The Western Engines". 

Very good. (2)  ($20­$40)

$15

142
VHS Video: "The Golden Age of Steam Vol. 2". Sealed as new in 

very good box.  ($10­$20)
$5

143

Six Railway Videos on VHS: "Atlas O 21st Century Track System"; 

"Bachmann's Large Scale Instructions"; and four copied 

programmes. Very good. (6)  ($30­$60)

$15
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144
Two Life-Like 110VAC Power Controllers with 240-110V Stepdown 

Transformer. Untested, very good. (3)  ($50­$100)
$30

145
Two H&M Motorman Twelve Transformer Rectifier Units. 

Untested, fair. (2)  ($50­$100)
$40

146
Two Gaugemaster Model 100 Electronic Loco Controllers, with two 

Powertech Plug Packs. Excellent. (4)  ($150­$200)
$100

147
Toy Traders PS244 Power Controller, 240VAC. Untested, very 

good.  ($30­$60)
$20

148
Three H&M CU1/LC panel-mount Resistance Controllers. 

Untested, very good, two in good boxes. (3)  ($80­$120)
$60

149
Ten Circuitron 800-6000 "Tortoise" Slow Motion Switch Machines. 

Untested, excellent. (10)  ($150­$200)
$100

150
Switchpilot Servo Accessory Decoder. Very good in good box.  

($30­$60)
$20

151
Soundtraxx 810072 Coupler Clank Sensor Switch. As new in 

sealed packet.  ($10­$20)
$5

152 Six Bemo 4225 Switch Motors. Good. (6)  ($30­$60) $20

153
Quantity of Peco HO/OO-gauge Streamline Flex Track. Nine 

lengths 800mm to 900mm. Good. (9)  ($30­$60)
$20

154

Quantity of scratch-built HO/OO-gauge 3-rail Track: two Short 

Curves, one missing some sleepers; RH Point; LH Point, missing 

lever; and small straight piece. Fair/good. (5)  ($15­$30)

$10

155
Power Mite Train Power Controller, 240VAC, output 12VDC. 

Untested, very good.  ($30­$60)
$20

156
Quantity of HO/OO-gauge Track. Ten 800mm-900mm lengths, 

various brands. Good. (10)  ($30­$60)
$20

157
Quantity of HO-gauge Plans and Instructions, in ring binder. Very 

good.  ($15­$30)
$10

158
Quantity of Peco HO/OO-gauge Streamline Flex Track. Thirteen 

lengths 500mm to 900mm. Good. (13)  ($30­$60)
$20
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159

Quantity of HO-gauge Track Items: Peco Setrack ST-226 box of 

twenty-four No. 2 Radius Double Curves, excellent in good box; 

and two packets of AMRI 1-0401 Cork Underlay, as new in sealed 

packets. (3)  ($40­$80)

$30

160 Paton Model 100H Voltmeter. Very good.  ($20­$40) $10

161
Power Mite SMS-JR Power Transformer, 240VAC, output 

11.6VDC 0.36A. Untested, very good.  ($15­$30)
$10

162
Noch "Sound Station" Model Railway Sound Player. Appears to 

work intermittently. Good.  ($25­$50)
$20

163
MRC Prodigy Wireless DCC Controller. With instructions. 

Untested, excellent in very good box.  ($200­$300)
$150

164

MRC Tech II Loco-Motion 1500 120VAC Proportional Tracking 

Train Controller. With instructions. Untested, very good in good 

box.  ($40­$80)

$15

165

MRC "Railpower 1300" Power Controller for HO & N-gauge Trains. 

Input 120VAC 60Hz, output 15VDC. Untested, excellent in good 

box.  ($40­$80)

$20

166
H&M Duette Power Controller, 200-240VAC. Untested, good.  

($150­$200)
$100

167
H&M box of six SMI Point Motors. With instructions. Excellent in 

very good box.  ($60­$120)
$40

168
Cobalt NSU2+ Dual Regulated DC Power Supply. Untested, very 

good.  ($30­$60)
$20

169
CDA No. 220 Power Pack with Controller, 230-240VAC, output 

17VAC & 12VDC 4A. Untested, good/very good.  ($30­$60)
$20

170
Bachmann 46605A 16VAC Power Controller, with plug pack. 

Untested, very good. (2)  ($30­$60)
$20

171
Bachmann 46605-UK HO-gauge Controller with 240VAC Power 

Supply. Untested, very good. (2)  ($40­$60)
$30

172

Bachmann Liliput HO-gauge L109107 BR 91 SNCB 2-6-0 Tank 

Locomotive No. 93068, green. Excellent in excellent box.  

($150­$250)

$40
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173

Five Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Wagons: 33-079B 

China Clay Wagon; 38-553 LMS Midland Brake Van; 38-386 12T 

BR Ventilated Fruit Van; 37-081E Open Wagon; and 37-225F 16T 

BR Steel Mineral Wagon. Excellent in very good/excellent boxes. 

(5)  ($80­$160)

$50

174
Bachmann Liliput L328721 HO-gauge DB bogie Geometry Car "Lü-

Messwagen", yellow. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$25

175

Five Bachmann Branch-Line OO-gauge BR 4-wheel Wagons: 33-

304A 20T Toad Brake Van; 38-231 12T Ventilated Van; 37-350 

13T Steel Sand Tippler; 37-377G 16T Steel Mineral Wagon; and 

33-079B China Clay Wagon. Excellent in excellent boxes. (5)  

($80­$160)

$50

176

Five Bachmann Branch-Line OO-gauge BR 4-wheel Wagons: 37-

081E Open Wagon; 38-190A 12T Insulated Van; 38-231 12T 

Ventilated Van; and 37-158B Open Wagon. Excellent in very 

good/excellent boxes. (5)  ($80­$160)

$50

177

Bachmann Spectrum 16947 HO-gauge 2-rail self-propelled 

Maintenance-of-Way Vehicle, yellow. Untested, excellent in 

excellent box.  ($150­$200)

$100

178

Five Bachmann Branch-Line OO-gauge BR 4-wheel Wagons: two 

37-158B Open Wagons; 38-190A 12T Insulated Van; 37-377G 16T 

Steel Mineral Wagon; and 33-825E 25T Queen Mary Brake Van. 

Excellent in excellent boxes. (5)  ($80­$160)

$50

179
Bachmann Liliput L383811 HO-gauge DB bogie Crane Escort Car, 

red. Excellent in excellent box.  ($40­$80)
$25

180

Five Bachmann Branch-Line OO-gauge BR 4-wheel Wagons: 37-

225F 16T Steel Mineral Wagon; 37-729A 12T Ventilated Van; 37-

537D 20T Brake Van; 37-158B Open Wagon; and 33-079B China 

Clay Wagon. Excellent in excellent boxes. (5)  ($80­$160)

$50

181

Bachmann Spectrum 82802 HO-gauge 2-rail Two Truck Climax 

"Moore Keppel" No. 3, black. With Kadee couplings. Missing 

tender load. Untested, very good/excellent in good/very good box.  

($300­$500)

$250

182

Six Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Wagons, of 

various types. Excellent in very good/excellent boxes. (6)  

($90­$180)

$60

183

Bachmann Spectrum HO-gauge 2-rail Southern 2-10-2 Locomotive 

& Tender No. 5212, black. Untested, appears unrun, excellent.  

($250­$350)

$200

184

Five Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheels Wagons: 37-

712B BR 8 Ton Cattle Van; 37-656 BR 14T Tank Wagon "ICI"; 38-

328 BR 13T High Sided Open Wagon; 37-729B BR 12T Ventilated 

Van; and 38-386 BR 12T Ventilated Fruit Van. Excellent in 

excellent boxes. (5)  ($80­$160)

$50

185

Two Mainline Railways Catalogues: "OO Gauge Model Railway 

Systems 1979; and "Authentic OO Gauge Models Vol. 1". Very 

good. (2)  ($10­$20)

$5
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186

Three OO-gauge 4-wheel Wagons: two Dapol Hoppers and a 

Bachmann Sand Wagon. Excellent in very good boxes. (3)  

($50­$100)

$40

187

Four Life-Like HO-scale Lighting Sets: Set of two Spotlights, very 

good; Set of three Road Barriers, good; and two Sets each of three 

Lamp Posts, as new on sealed cards. (4)  ($30­$60)

$20

188 Four OO-scale Terrace Houses, two joined. Good. (4)  ($30­$60) $20

189
Bread Board Model ZY-201, with assorted wiring and wrist strap. 

Very good.  ($40­$80)
$30

190

Historical Scale Miniatures BC-4 HO-scale "Church at Bodie" wood 

& card Kit (unassembled). Appears complete, with instructions. 

Excellent in good box.  ($15­$30)

$10

191

La Belle Woodworking Co. HO-53 HO-scale Early 1900s Stock 

Car Kit (unassembled). Appears complete, with instructions and 

"Fort Worth & Denver" decals. Excellent in very good box.  

($30­$60)

$20

192
Large HO/OO-scale Station Building, constructed from card kit. 

Good/very good.  ($15­$30)
$10

193
Lima 021 HO-gauge Level Crossing. One boom arm broken, 

otherwise very good, in good box.  ($15­$30)
$10

194

Peco LK-55 HO/OO-gauge 2-rail Turntable Kit (unassembled). 

Appears complete, with instructions, parts in sealed packets. 

Excellent in very good box.  ($100­$150)

$60

195

Quantity of Building Kits (unassembled): Life-Like HO-scale Fire 

Engine House; Faller HO-scale Engine Shed; Atlas HO-scale 

Platform; Airfix OO-scale Girder Bridge; and Faller N-scale Pair of 

Houses; plus two assembled platform pieces. All appear complete, 

with instructions. Very good/excellent in good/very good boxes. 

(5+)  ($40­$80)

$30

196
Quantity of HO-scale Tunnel Portals, Structures and Buildings. 

Very good.  ($50­$100)
$40

197

Quantity of Preiser HO-scale Figures. Includes standing & seated 

passengers, workers, and station staff. All excellent, one loose, the 

rest in very good boxes.  ($100­$200)

$50

198
Quantity of Woodland Scenics HO-scale flexible polystyrene Track 

Risers, several types. Very good/excellent. (9)  ($15­$30)
$10

199

Seven HO-gauge Scenic Accessories: two Tunnels; Water Tower; 

Signal Box; Station; Bridge; and Bridge Section. Plus two empty 

boxes. Good/very good. (7+)  ($30­$60)

$20
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200
Three Airfix OO-gauge Kit Boxes, EMPTY but for a few parts and 

decals. Good. (3)  ($5­$10)
$5

201
Two Airfix 54052-8 OO-gauge DRX Module Packs. Excellent in 

good/very good boxes. (2)  ($30­$60)
$20

202
Three EMPTY Boxes for Airfix OO-gauge Kits; plus some bits & 

pieces. Good/very good. (3+)  ($15­$30)
$10

203

Three HO-scale Buildings: Vollmer 3900 Masonry Tower 

(assembled); Truss Bridge with Stone Arches (assembled); and 

Faller B547 Stone Bridge Pylons (unassembled). Excellent in very 

good boxes.  ($60­$120)

$40

204

Tri-ang (New Zealand) R42 Train Controller with Nova 240V 

Transformer, cable marked "Made in Australia to War Emergency 

Spec". Untested, fair. (2)  ($50­$100)

$15

205
Four Tri-ang OO-gauge bogie Brake Coaches, carmine & cream. 

Good. (4)  ($40­$80)
$30

206

Four Hornby OO-gauge 4-wheel Wagons: R013 PGA Hopper 

"Tarmac"; R015 PGA Hopper "Yeoman"; R023 Bulk Grain Hopper; 

and R718 LMS Toad Brake Van. Very good in good/very good 

boxes. (4)  ($80­$140)

$60

207
Tri-ang P.42 Circuit Control Unit. Untested, very good in good box.  

($20­$40)
$10

208
Tri-ang Train Controller with 240VAC Power Supply. Untested, 

good. (2)  ($40­$60)
$30

209
Hornby OO-gauge bogie Pullman Coach "Rosemary". Very 

good/excellent.  ($40­$80)
$30

210
Two Tri-ang OO-gauge 0-6-0 Tank Locomotives. Untested, 

fair/good. (2)  ($60­$100)
$50

211

Two Tri-ang OO-gauge 2-6-2 Locomotives: "Princess Victoria", 

missing tender and rear bogie wheels, fair; and "Princess 

Elizabeth", with tender, overpainted, poor. (2)  ($50­$100)

$40

212 Two Tri-ang OO-gauge Royal Mail Vans. Good. (2)  ($50­$90) $40

213
Tri-ang OO-gauge Track Cleaning Wagon "Permanent Way". 

Good.  ($20­$40)
$15
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214

Three Hornby Power Items: Tri-ang P5A 240VAC Power 

Controller; Dublo Controller; and Dublo 210/250VAC Transformer. 

Untested, fair/good. (3)  ($30­$60)

$20

215
Cyclops C12-1 Solid State Model Railway Controller. Untested, 

good.  ($20­$40)
$15

216 Pair of HO-scale Pantographs. Very good. (2)  ($30­$60) $20

217
Quantity of Tri-ang OO-gauge plastic Catenary Masts. Good. (21)  

($100­$200)
$60

218

Twelve OO-gauge  4-wheel Wagons: five Tank Wagons; Cattle 

Wagon; Brake Van; two Closed Vans; two Open Wagons; and a 

Flat Wagon. Mostly Hornby and Tri-ang. Good. (12)  ($100­$200)

$70

219

Quantity of Tri-ang OO-gauge 2-rail Straight and Curved Track. 

Various sizes, most have surface rust, some have damaged 

sleepers. Good. (25)  ($30­$60)

$20

220
Two Tri-ang R134 OO-gauge bogie Baggage Cars "Tri-ang 

Railways", blue. One good, one very good. (2)  ($50­$100)
$30

221

Three Tri-ang OO-gauge Intercontinental bogie Passenger 

Coaches: Dome Car No. 20425, silver & red; Dome Car No. 

20425, blue & yellow; Viewing Car No. 20537, silver& red, missing 

roof. Good/very good. (3)  ($40­$80)

$35

222
Tri-ang OO-gauge 2-rail 0-6-0 Locomotive & Tender No. 3775, 

maroon. Untested, good.  ($50­$100)
$45

223
Tri-ang Power Transformer, 230-250VAC Input. Front panel has 

been modified. Untested, good.  ($30­$60)
$20

224

Two Life-Like HO-gauge 2-rail B&O Tank Locomotives: 0-4-0 

Shunter No. 98, very good; and American 0-4-0 No. 25, some 

damage, poor. (2)  ($40­$80)

$20

225
Walthers Union Pacific Track Cleaning Wagon. Excellent in very 

good box.  ($20­$40)
$15

226

Roundhouse 2730 HO-gauge Climax Locomotive Kit 

(unassembled). Includes motor and instructions. Excellent in 

excellent box.  ($40­$80)

$30

227
Quantity of HO-scale Shipping Containers, with Kibri label sheets. 

Very good. (15+)  ($150­$250)
$100

228

Life-Like 8678 HO-gauge 2-rail Amtrak F40PH Bo-Bo Diesel 

Locomotive No. 229, silver with red & blue stripes. Caboose not 

included. Untested, excellent in fair/good box.  ($40­$80)

$30
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229

Jouef 8260 HO-gauge 2-rail SNCF Class 241P 4-8-2 Locomotive & 

Tender "Nevres" No. 7, green. Untested, excellent in good box.  

($100­$200)

$80

230
"Railroad Tycoon 3" PC CD-ROM Game. Excellent in excellent 

box.  ($20­$40)
$10

231
"Cassell's Railways of the World" Part 6, soft cover  (Cassell). Fair.  

($15­$30)
$10

232
Book: "Illustrated History of Trains", O.S. Nock, 128pp hard cover 

(Hennerwood Productions 1978). Good/very good.  ($15­$30)
$10

233
Book: "Modelling European Railways", Peter Marriott, 224pp soft 

cover (Crowood 2016). Excellent.  ($15­$30)
$10

234
Book: "Nameplates of the Big Four", Frank Burridge, 160pp hard 

cover (Oxford 2006). Very good.  ($15­$30)
$10

235
Book: "Rail Rover From Kent to Cornwall", D. Fereday Glenn, 

172pp hard cover (Sutton 1997). Very good.  ($15­$30)
$10

236
Book: "Rails Across The Border", A.J. Mullay, 160pp hard cover 

(Patrick Stephens 1990). Very good.  ($15­$30)
$10

237
Book: "Ramsay's British Model Trains" 2nd Edition, 272pp soft 

cover (Swapmeet 2000). Excellent.  ($30­$60)
$20

238
Book: "The Intercity Story 1964-2012", Chris Green & Mike 

Vincent, 256pp hard cover (Oxford 2013). Excellent.  ($20­$40)
$15

239
Book: "The World of Model Trains", Patrick Whitehouse & Allen 

Levy, 187pp hard cover (Bison 1978). Very good.  ($15­$30)
$10

240

Book: "Venice Simplon Orient-Express", Shirley Sherwood, 160pp 

hard cover (Weidenfeld & Nicolson 1983). Very good/excellent.  

($30­$50)

$15

241
Three Bound Sets of "The Locomotive Engineer" Magazine: 1888, 

1889 and 1890. Good/very good. (3)  ($400­$800)
$300

242
Thirteen Issues of "Loco Profile" Magazine: Nos. 1, 2, 10, 12, 14, 

17,18, 22, 27, 30, 34, 35 & 36. Good/very good. (13)  ($20­$40)
$10

243

Book: "British Locomotive Design 1825-1960", Graham Glover, 

113pp hard cover (George Allen & Unwin 1967). Excellent.  

($30­$60)

$20
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244

Book: "Vertical Boiler Locomotives and Railmotors Built in Great 

Britain", Rowland A.S. Abbott, 182pp hard cover (Oakwood 1989). 

Very good/excellent.  ($15­$30)

$10

245
Booklet: "The Royal Hudson", 48pp soft cover (Dpt of Travel and 

Industry, Canada). Fair.  ($10­$20)
$5

246
Brass enamel Print of "Outrance" 4-4-0 Locomotive. Mounted on 

wooden board, 179mm x 138mm. Fair/good.  ($15­$30)
$5

247

Collection of British Railways Publications: Oct. 1960 General 

Appendix; Oct. 1960 Regional Appendix; 1950 Rule Book Including 

Amendments up to Oct. 1961; 1959 Facts and Figures about 

British Railways; and two Wrong Line Order Form Booklets. Very 

good. (6)  ($15­$30)

$10

248
Fifteen Issues of "Railway Modeller" Magazine, from 1961 to 2008. 

Very good. (15)  ($15­$30)
$10

249

Five Railway Books: "Railway World Special: Cornish Riviera"; 

"Great Western in Colour"; "The Great Western Railway Museum 

Souvenir Guide"; "West Somerset Railway"; and "Branch Line 

Memories" Volume 1. Very good. (5)  ($30­$60)

$20

250
Four Issues of "Trains Annual", from 1964 to 1967, hard cover (Ian 

Allan). Good/very good. (4)  ($15­$30)
$5

251
Large quantity of Model Railway Magazines. Very good. (37)  

($15­$30)
$10

252 Sixteen British Train Postcards. Very good. (16)  ($20­$40) $10

253
Three "Railway World" Annuals: 1974, 1975 & 1976. All hard cover 

(Ian Allan). Very good. (3)  ($30­$60)
$20

254

Three "Steam Past: A History of the LMS" Books: "The First Years 

1923-30"; "The Record-Breaking 'Thirties, 1931-39"; and "The War 

Years and Nationalisation, 1939-48" by O.S. Nock (Unwin Hyman, 

1988). Excellent. (3)  ($20­$40)

$15

255
Three Issues of "Model Railways" Magazine: January, April and 

July 1972. Very good. (3)  ($15­$30)
$5

256

Three Railway Books: "British Steam Nostalgia"; "The Steam Age 

in Colour"; and "The Great Days of the Express Trains". Very good. 

(3)  ($30­$60)

$20

257

Three Railway Books: "Classic Steam Trains"; "History of 

Railways"; and "Railways". All hard cover. Good/very good. (3)  

($20­$40)

$15
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258
Three plastic Wall Plaques depicting 19th Century Locomotives. 

Each 287mm x 137mm. Very good. (3)  ($20­$40)
$15

259
Three Railway Books: "Locomotion"; "Ultimate Train"; and "Steam 

Trains". Good/very good. (3)  ($40­$80)
$25

260
Two Books: "The World of Model Trains"; and "The Collector's 

Encyclopedia of Metal Toys". Very good/excellent. (2)  ($15­$30)
$10

261
Two Books: "Trains" and " Everyone's Book Of Trains". Very good. 

(2)  ($15­$30)
$5

262

Two British Railway Books: "Rolling Stock Recognition 1 Coaching 

Stock"; and "Motive Power Recognition 3 DMUs." Both by Colin J. 

Marsden (Ian Allan). Good/very good. (2)  ($15­$30)

$10

263

Two GWR Books: "Great Western Engine Sheds 1837-1947"; and 

"Great Western Engine Sheds 1947". Both hard cover, Oxford. 

Very good. (2)  ($40­$80)

$35

264

Two New Zealand Rimutaka Incline Books: "A Line of Railway"; 

and "The Rimutaka Incline Yesterday and Today". Good/very good. 

(2)  ($30­$60)

$20

265

Two Model Railway Books: "Ericplans GWR & LMS Buildings and 

Structures"; and "Modellers' Guide to the GWR". Very good. (2)  

($30­$60)

$20

266

Two Railway Books: "The Pictorial Treasury of Classic Steam 

Trains"; and "A Railwayman's Odyssey". Both hard cover. Very 

good. (2)  ($30­$60)

$10

267

Two Railway Books: "The Pocket Book of Railway Locomotives"; 

and "The Observer's Book of British Steam Locomotives". 

Good/very good. (2)  ($15­$30)

$10

268
Two Reproduction Great Western Books: "The King of Railway 

Locomotives"; and "Cheltenham Flyer". Very good. (2)  ($15­$30)
$10

269

Two Royal Scot Books: "The Power of the Royal Scots", David 

Jenkinson, hard cover (Oxford 2001); and "The Book of the Royal 

Scots", Ian Sixmith, hard cover (Irwell 2008). Excellent. (2)  

($30­$60)

$20

270

Six Model Railway Layout and Wiring Books: Edward Beal's "Three-

rail Control"; "Modern Toy Train Repair and Maintenance"; 

"Greenberg's Wiring Your Lionel Layout"; "Fun with Electric 

Trains"; "Basic Electricity and Electronics for Model Railroaders"; 

and "Wiring Your Toy Train Layout". Plus an LGB 65000 Sound 

Module. Very good. (7+)  ($15­$30)

$10
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271

Six Model Railway Publications: "Toy Train Layout From Start to 

Finish"; "Great Model Railroads 1991"; "Atlas O-gauge Layouts for 

the 21st Century"; "Repair & Maintain Lionel Postwar Locomotives" 

(photocopy); "Toy Train Collecting and Operating"; and "Lionel 

Electric Trains and Accessories 1995". Very good. (6)  ($15­$30)

$10

272

Three PC CD-ROM Railway Simulator Games: "Trainz Model 

Railroading On Your PC"; "Railkings Railroad Simulator"; and 

"Trainz Railroad Simulator 2004". Very good in very good boxes. 

(3)  ($40­$80)

$20

273
Book: "Darwin's Air War", 80pp soft cover (Aviation Historical 

Society of NT 2001). Excellent.  ($15­$30)
$10

274

Set of eight USA Navy Department "Aerology Series" Booklets: 

"The Equatorial Front"; "The Occluded Fronts"; "The Cold Front"; 

"The Warm Front"; "Air Masses and Fronts"; "Fog"; 

"Thunderstorms"; and "Ice Formation on Aircraft". Good. (8)  

($30­$60)

$20

275

Three Military Aircraft Books: "Spitfire VC vs A6M2/3 Zero-Sen"; 

"The Fall of the Luftwaffe in Colour"; and "Aircraft Salvage in the 

Battle of Britain and the Blitz". All soft cover. Excellent. (3)  

($30­$60)

$20

276

Two Australia Department of Transport Air Safety Investigation 

Reports: 23/10/1975 Cairns Airport; and 17/1/1974 Broome Airport. 

Very good. (2)  ($20­$40)

$15

277
Book: "The History, Making and Modeling of Steel", Dean Freytag, 

164pp hard cover (Walthers 1995). Very Good.  ($15­$30)
$10

278

Two Books: "Sci-Fax Learn About Rocket Science"; and "The 

World's Major Passenger Airlines"; plus a "Silent but Deadly" 

Sticker. Very good. (2+)  ($30­$60)

$15

279
Book: "The Black One", J.E. Hewitt, hard cover (Langate 1984). 

Excellent.  ($15­$30)
$10

280

Aeroflyte (Australia) No. 200 Pawnee rubber-powered balsa 

Aircraft Kit (unassembled). Wingspan 635mm. Appears complete. 

Excellent in excellent box.  ($30­$60)

$20

281
Swallow AC/DC EQ Charger. Includes cables and accessories, 

appears unused. Untested, excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

282
Amermedia 1:72 scale RAF Sea King Helicopter with Magazine. 

Excellent. (2)  ($15­$30)
$10

283

Airfix A55100 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Supermarine 

Spitfire Mk 1A. Appears complete, with instructions and decals. 

Excellent in good box. Plus an Airfix paint & glue starter set, as 

new on sealed card.  ($40­$60)

$30
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284 Gemini Jets 1:400 Scale Airport Terminal. Very good.  ($100­$200) $50

285
New-Ray plastic Delta Airliner. Wingspan 300mm. With motorised 

stand. Some stains. Very good.  ($30­$60)
$20

286
Five kit-built plastic Aircraft, wingspans 130mm to 260mm. Two 

damaged. Poor/fair. (5)  ($20­$40)
$10

287

ESCI 4063 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): Aermacchi MB-

326 Trainer Jet. Appears complete. Very good in very good box.  

($30­$60)

$20

288

Two Corgi "100 Years of Flight" "Global Traveller" diecast 

Concordes: CS90140 British Airways; and CS90338 BA/Singapore. 

Boxed as new. (2)  ($50­$100)

$20

289
"Nuts & Bolts" Decorative Metal Motorcycle. Length 260mm. 

Excellent.  ($20­$40)
$15

290 Five small metal Bicycles. Fair/good. (5)  ($40­$80) $30

291 Ertl diecast Royal Mail Coin Bank. Excellent.  ($30­$60) $20

292

Quantity of mostly Matchbox Vehicles: 1912 Burrell Traction 

Engine; Yorkshire Steam Wagon; 1918 Atkinson Steam Wagon; 

1922 Foden Type C Steam Wagon; 1929 Garrett 6-Ton; and Lledo 

Pantechnicon Truck; plus two O-scale Station Staff Figures. 

Good/very good, two in good boxes. (6+)  ($40­$80)

$20

293

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y3 1912 Ford T Tanker; Y5 

1927 Talbot; Y8 1917 Yorkshire Steam Wagon; Y12 1937 GMC 

Van; Y21 1926 Ford TT Van; Y22 1930 Ford A Van; Y23 1922 

AEC Omnibus; two Y25 1910 Renault AG; and Y27 1922 Foden 

Steam Lorry. Excellent in very good boxes. (10)  ($50­$100)

$35

294

Corgi Classics 15202 Scammell Scarab Brewery Lorry "Bulmer's 

Cider", green. Includes six plastic barrels, plastic figure and lamp 

post. Limited edition, with certificate. Excellent in very 

good/excellent box.  ($50­$90)

$30

295
Nineteen Hot Wheels Cars. As new on sealed cards. (19)  

($100­$200)
$60

296
Franklin Mint 1970 Datsun 240Z, orange. Some scuffing. 

Good/very good.  ($100­$200)
$60

297
Dinky Mercedes 190SL. Has been overpainted, much rust on 

hubs. Fair.  ($30­$60)
$20
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298
Dinky 24b Limousine, grey & black, perhaps overpainted. Some 

paint loss, part of front bumper bar missing. Fair.  ($50­$100)
$40

299
Dinky 29f Observation Coach, cream with red flashes & cream 

hubs. Some chips to paintwork. Good.  ($100­$200)
$70

300

Dinky 129 MG Midget Sports Car (1957-60?), US export issue, 

ivory with maroon interior & red hubs, issued without driver. A few 

chips to paintwork. Very good in very good (correct colour) box.  

($400­$800)

$350

301

Dinky 422/30r Fordson Thames Flat Truck, red with red hubs. 

Some chips to paintwork on cab roof, slight paint loss on edges. 

Very good (issued unboxed)  ($100­$200)

$80

302

Two Motoring Books: "The James Flood Book of Motorcycling in 

Australia 1899-1980"; and "The Fourth James Flood Book of Early 

Motoring". Excellent.  ($100­$200)

$80

303

Two Lansdowne Models 1:43 scale diecast Cars: LDM.49a 1951 

Triumph Mayflower 2-Door Saloon, blue; and LDM.X2 1963 Singer 

Gazelle Dealer Special Model, blue. Excellent in very good boxes. 

(2)  ($200­$400)

$120

304

Eight Matchbox Models of Yesteryear: Y6 1932 Mercedes Benz L5 

Lorry "Stuttgarter Hofbräu"; Y5 1930 Leyland Titan TD1 "Robin the 

New Starch"; Y18 1918 Atkinson Model D Steam Wagon 

"Burghfield Mills Reading"; Y25 1920 Renault Type AG "Suchars"; 

Y12 1937 GMC Van "Baxter's"; Y19 1929 Morris Crowley Van 

"Michelin"; and Y18 1918 Atkinson D Type Steam Lorry "Bass & 

Co. Burton on Trent",. Excellent in very good boxes. (8)  ($40­$80)

$25

305

Two Atlas 1:43 scale diecast Formula 1 Racing Cars: 029 1959 

Cooper T51 Climax No. 12, green; and 010 1967 Brabham Repco 

BT24 No. 2, green. Excellent in good/very good boxes. (2)  

($40­$80)

$25

306
Mitsubishi A Model 1917 Commemorative Model, on plinth. Very 

good.  ($30­$60)
$20

307
Four diecast & plastic Lorries: two Maisto Scania Flatbeds; Boley 

Coles Lorry; and Shell Oil Tanker. Very good. (4)  ($30­$60)
$20

308 Diecast Tractor, green. Good.  ($40­$80) $30

309 Diecast Fordson Major Tractor, blue. Very good.  ($150­$250) $100

310 Two Britains diecast Tractor Implements. Good. (2)  ($40­$60) $30
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311

Three Schuco 1:87 scale Claas Agricultural Vehicles: Jaguar 960; 

Axos 340; and Arion 540. Excellent in good/very good boxes. (3)  

($40­$80)

$25

312

Three 1:43 scale diecast Cars: Oxford VFE005 Vauxhall Cresta 

Friary Estate; Lledo Vanguards VA00513 Triumph Herald; and 

PremiumX Models PRD402 Land Rover Discovery Sport. Very 

good/excellent in very good boxes. (3)  ($60­$120)

$40

313

Three Corgi Royal Commemorative Cars: 1981 Royal Wedding 

Mini Metro, purple; 2013 60th Coronation Anniversary Mini, 

maroon; and 2016 90th Birthday Mini, purple. Excellent in 

good/very good boxes. (3)  ($100­$200)

$50

314
Two "The Saint" Cars: Corgi Jaguar XJS; and Volvo P 1800. Some 

paint loss and stains. Good. (2)  ($100­$150)
$50

315

Two Corgi "James Bond" Cars: CC08001 Aston Martin DB10, 

silver; and CC06803 Rolls Royce III Sedan De Ville, yellow & 

black. Excellent in very good boxes. (2)  ($80­$160)

$40

316
Corgi Monkeemobile, with figures. Much paint loss. Fair.  

($50­$100)
$40

317
Corgi "The Saint" Volvo P1800. Some paint loss and stains. Good.  

($50­$100)
$40

318
Corgi "The Green Hornet's Black Beauty", with figures. Some chips 

and a few stains to paintwork. Good.  ($100­$200)
$60

319
Corgi Batmobile, with Batman and Robin figures. Some paint loss 

and corrosion. Fair.  ($150­$250)
$100

320
Corgi "Charlie's Angels" Chevrolet Van. Some paint loss. Good.  

($40­$80)
$30

321

Two Corgi James Bond Aston Martin DB5: one gold, some chips to 

paintwork, some corrosion, fair; and one silver, some spotting to 

paintwork, good/very good. (2)  ($100­$150)

$60

322
Two GE Fabbri James Bond Vehicles: "Octopussy" Tuk Tuk; and 

"Casino Royale" Daimler Limousine. Excellent. (2)  ($60­$120)
$40

323
Two Mounted Sets of Holden Cigarette Cards. Excellent.  

($30­$60)
$20

324
Dinky 282 Leyland Royal Tiger Bus, red. Some paint loss. 

Good/very good.  ($50­$100)
$30
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325

Ten Matchbox Models of Yesteryear: two Y12 1912 Ford T Vans; 

Y15 Preston Tramcar; Y11 1932 Bugatti; Y17 1938 Hispano Suiza; 

Y19 1929 Morris Cowley Van; Y21 1930 Ford A Van; Y29 Walker 

Electric Van; Y28 1907 Unic Taxi; and Y30 1920 Mack AC Van. 

Excellent in good/very good boxes. (10)  ($50­$100)

$30

326

Three Matchbox Models of Yesteryear: Y2 1930 4½ litre Super 

Charged Bentley; Code 3 Y12 1912 Ford T Van "The Automodel 

Exchange"; and Y29 Walker Electric Van "Harrods". Excellent in 

very good boxes. (3)  ($20­$40)

$15

327
Spot-On 1:42 scale diecast MG Midget Mk II. A few chips to 

paintwork. Very good.  ($200­$300)
$100

328

Five Matchbox Models of Yesteryear: Y9 Simplex-50; Y17 1938 

Hispano Suiza; Y20 1938 Mercedes Benz 540K; Y1 1936 Jaguar 

SS-100; and Y24 1927 Bugatti T44. All with scenic backgrounds. 

Excellent in very good boxes. (5)  ($30­$60)

$15

329

Two Vanguards 1:43 scale diecast Triumphs: VA07402 Triumph 

Herald Convertible, dark green; and VA08200 Triumph 2000, dark 

blue. Excellent in very good/excellent boxes. (2)  ($50­$70)

$30

330
Dinky 173 Nash Rambler, salmon with blue flash. Very good in fair 

box missing flaps from one end.  ($100­$200)
$50

331

Dinky 258 Ford Fairlane US Police Car, dark blue & white with 

spun hubs. With blue roof light, perhaps replacement. Some areas 

of paint loss. Good.  ($100­$200)

$50

332

Dinky 490 Electric Dairy Van "Express Dairy", cream with red hubs 

& chassis. Very slight paint loss on some edges. Very 

good/excellent (issued unboxed)  ($100­$200)

$80

333

Dinky 38f Jaguar SS100 Sports Car, light blue with red interior & 

blue hubs. A few smalls chips to paintwork, windscreens intact. 

Very good.  ($200­$400)

$150

334

Dinky 166 Sunbeam Rapier Saloon, yellow & cream with beige 

hubs. Very slight paint loss on some edges. Excellent in very good 

(correct colour) box.  ($150­$250)

$100

335
Dinky Para-Moke. Without parachute, a little paint loss on edges, 

needs cleaning. Very good.  ($100­$200)
$60

336
Quantity of diecast & plastic Vehicles, Trailers and Containers. 

Good. (11)  ($30­$60)
$20

337

Nine Bburago 1:43 scale diecast Cars: 4141 Lamborghini Diablo; 

4146 Ferrari 456 GT; 4310 Renault Clio RT; 4128 Ferrari F40; 

4179 Fiat Tipo; 4193 Fiat Cinquecento; 4116 Peugeot 205 Safari; 

4162 Ferrari F50 Hard-Top; and 4149 BMW M Roadster. Excellent 

in very good boxes. (9)  ($60­$150)

$30

338
Two Car Books: "Great Cars of the Golden Age" and "Glamorous 

Cars". Both hard cover. Very good. (2)  ($30­$60)
$5
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339

Three Motoring Books: "Used Cars and You"; "AutoServ Service 

Manual 1957"; and "Practical Australian Motorist Illustrated". 

Good/very good. (3)  ($30­$60)

$20

340
Corgi Triumph Herald Coupé, blue & white. Some chips to 

paintwork. Good.  ($40­$80)
$30

341
Corgi Standard Vanguard III, yellow. Has been restored. Very 

good.  ($40­$80)
$20

342
Corgi MB 300 SL Roadster, yellow. A little paint loss. Very good.  

($50­$100)
$40

343 Corgi Citroën DS19, red. Good.  ($40­$80) $30

344
Corgi Bedford GA Van, yellow with blue roof. Some paint loss and 

stains. Good.  ($40­$80)
$30

345
Corgi Big Bedford Tractor Unit. Some large areas of paint loss. 

Fair/good. (2)  ($50­$100)
$40

346
Corgi Chevrolet Corvette Sting Ray, metallic red. A few chips to 

paintwork. Good/very good.  ($40­$80)
$30

347
Corgi BMC Mini Cooper S, yellow. Some paint loss on edges. 

Good.  ($50­$100)
$40

348
Corgi Berliet with Articulated Horse Box, metallic bronze & cream. 

Some paint loss on edges. Good/very good. (2)  ($100­$200)
$60

349
Corgi Ford Thames Airborne Caravan, puce & pink. Some paint 

loss. Fair/good.  ($30­$60)
$20

350
Corgi Ford Zephyr Estate, 2-tone blue. Some paint loss. Good.  

($30­$60)
$25

351
Corgi Land Rover 109" WB Tow Truck, red. Some chips to 

paintwork. Fair/good.  ($30­$60)
$25

352

Three Corgi Classics 1:43 scale Cars: 96044 Jaguar XK120 Soft 

Top, dark brown; D700 Jaguar Mk II Saloon, green; and D753 

Austin Healey 3000, dark green. Excellent in good/very good 

boxes. (3)  ($80­$160)

$40
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353

Two Corgi Classics 1:43 scale Cars: 96300 Triumph TR3A Soft 

Top, red, front axle and wheels loose, very good in fair box; and 

D709 Ford Zodiac Saloon, cream, excellent in good box. (2)  

($30­$60)

$20

354
Two Corgi Cars: Jaguar Fire Vehicle, red, much paint loss, fair; 

and Morris Minor, maroon, very good. (2)  ($40­$80)
$30

355
Two Corgi Proteus Campbell Bluebirds, blue. One poor, one fair. 

(2)  ($40­$80)
$30

356

Two Corgi Vanguards 1:43 scale diecast Cars: VA13000 MGB 

"50th Anniversary", gold; and VA13002 MGB Mk III, citron green. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($50­$100)

$35

357

Two Corgi Drag Cars: Adams Drag-Star; and Quartermaster 

Dragster. Some paint loss on edges. Good/very good. (2)  

($100­$200)

$60

358
Corgi Whizzwheels Porsche 917, metallic blue. A little paint loss on 

edges. Very good.  ($30­$60)
$20

359
Corgi Whizzwheels V12 Jaguar E Type 2+2, yellow. Very good.  

($40­$80)
$30

360 Corgi Rover 2000TC, metallic green. Very good.  ($50­$100) $40

361
Two Motoring Books: "On The Road Again: Australians and Their 

Cars"; and "The Motor Car 1920 to 1940 ". Very good.  ($15­$30)
$10

362
1:18 scale diecast & plastic BMW Isetta 250, light blue. Very 

good/excellent.  ($30­$60)
$20

363
Bburago 1:18 scale diecast & plastic 1962 Ferrari GTO, red. Very 

good.  ($30­$60)
$15

364
Bburago 1:24 scale diecast & plastic 1928 Mercedes Benz SSK, 

red & black. Very good, with plastic display plinth.  ($30­$60)
$15

365
Bburago 3008 1:18 scale diecast & plastic 1932 Alfa Romeo 2300 

Spider, white & blue. Excellent in good box.  ($30­$60)
$15

366

Bburago 3012 1:18 scale diecast & plastic 1935 Grand Prix Bugatti 

No. 15, yellow. Two wheels loose. Very good in very good box.  

($30­$60)

$15

367

Two diecast Mercedes Benz 300SL: Bburago 1:18 scale, matt red, 

a few small chips to paintwork, very good; and Corgi approx. 1:43 

scale, red, some spotting to paintwork, good. (2)  ($50­$100)

$30
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368
Maisto 1:36 scale diecast & plastic VW 1303 Cabriolet. Very Good.  

($30­$60)
$20

369
Three Shell V-Power 1:38 scale plastic Ferraris. Boxed as new. (3)  

($50­$90)
$10

370

Three Books: "A History of London Transport" Volume 2; "London 

and Its Buses"; and "A History of the Burmah Oil Company 1886-

1924". Very good. (3)  ($20­$40)

$15

371
Auto Pilen 1:43 scale diecast Seat 600, white. Some stains. 

Fair/good.  ($40­$80)
$20

372
Diecast Gold Vintage Car with Quartz Clock. Length 87mm. Very 

good.  ($15­$30)
$10

373

Four Motoring Books: "Big Wheels and Little Wheels"; "Australia's 

Own: The History of Holden"; "The Australian Garage and Motor 

Trader" Vol. 18 No. 2; and "The Holden Heritage". Very good. (4)  

($40­$80)

$30

374
Quantity of early mostly Motoring Books and Magazines. Good. (7)  

($30­$60)
$20

375

The Brooklin Collection BRK.51 1:43 scale diecast 1951 Ford 

Victoria Pillarless Coupé, 2-tone green. Excellent in very good box.  

($50­$100)

$30

376

Two Lansdowne Models 1:43 scale diecast Cars: LDM.52 1956 

Austin A90, phoenix beige, one mirror and headlamp loose, very 

good in very good box; and LDM.9 1953 Austin A40 Somerset 

Four Door Saloon, green, excellent in very good box. (2)  

($200­$400)

$120

377

Two Vanguards 1:43 scale diecast Cars: VA38004 Vauxhall Victor, 

beige; and VA08800 Daimler Sovereign Jaguar, dark blue. Both 

include wing mirrors, one includes certificate. Excellent in excellent 

boxes. (2)  ($50­$70)

$30

378
Dinky Leyland Octopus, yellow & green. Some paint loss. Fair.  

($100­$200)
$50

379

Dinky Supertoys 512 Guy Flat Truck, violet-blue with red back & 

mid-blue grooved hubs. Some paint loss, mostly on edges. 

Good/very good.  ($200­$400)

$150

380

Two Lansdowne Models 1:43 scale diecast Cars: LDM.70 1957 

Wolseley 15/50, maroon; and LDM.8A 1954 Triumph Renown Mk 

II TDC Saloon, maroon. Excellent in very good boxes. (2)  

($200­$400)

$120

381
Dinky Woodside Station Wagon, brown. Many chips to paintwork. 

Fair/good.  ($30­$60)
$20
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382

Dinky 492 Loud Speaker Van, violet-blue with silver loudspeakers. 

Slight paint loss in some areas. Very good (issued unboxed)  

($100­$200)

$80

383

Dinky 134 Triumph Vitesse (1964-68), metallic aqua with grey 

interior. Some small chips to paintwork. Good/very good in 

fair/good box.  ($100­$200)

$70

384

Dinky 176 Austin A105 Saloon, grey with red roof & flash, spun 

hubs. A little paint loss, mostly on edges. Very good in good box.  

($250­$450)

$150

385

Dinky 409 Bedford Articulated Lorry, yellow with red hubs, without 

window glazing. Much paint loss, several tyres distorted. Fair in fair 

box.  ($100­$200)

$60

386
Six HO-scale Semi-trailers from Roco, Schuco, Wiking and others. 

Very good/excellent in very good boxes. (6)  ($50­$100)
$40

387

Ten Matchbox Dinky Cars: DY6B 1961 Volkswagen; DY13B 1955 

Bentley Continental; DY14B Delahaye 145; DY16 1967 Ford 

Mustang; DY19 1973 MGB GT V8; DY22B 1952 Citroen 15CV; 

DY26 Studebaker Golden Hawk; DY28 1969 Triumph Stag; DY29 

1953 Buick Skylark; and DY033/A 1962 Mercedes Benz 300 SL 

Roadster. Very good/excellent in very good boxes. (10)  

($150­$200)

$70

388

Four Matchbox Models of Yesteryear: Y27B 1922 Foden Steam 

Wagon; Y44 1910 Renault Bus; Y62 1932 Ford AA Truck; and Y63 

1939 Bedford KD Truck. Excellent in very good boxes. (4)  

($30­$60)

$20

389

Ten Matchbox Models of Yesteryear: two Y5 1927 Talbot Vans; Y8 

1945 MGTC; three Y12 1912 Ford Model T Vans; Y13 1918 

Crossley; Y21 1930 Ford Model A Van; Y22 1930 Ford Model A 

Van; and Y27 1927 Foden Steam Lorry. Excellent in good boxes. 

(10)  ($40­$80)

$20

390

Ten Matchbox Models of Yesteryear: Y3 1912 Ford T Tanker; Y6 

1932 Mercedes Benz Lorry; Y7 1930 Ford A Wreck Truck; Y81917 

Yorkshire Steam Wagon; Y12 1937 GMC Van; Y16 1960 Ferrari 

Dino; Y19 1929 Morris Cowley Van; Y25 1910 Renault AG Van; 

Y18 1918 Atkinson Steam Lorry; and Y30 1920 Mack AC Van. 

Excellent in very good boxes. (10)  ($50­$100)

$30

391
Solido 4421 1:43 scale diecast Dodge Bache. Excellent in fair box.  

($30­$60)
$15

392

Eleven Matchbox Models of Yesteryear: Y3 1912 Ford T Tanker; 

two Y13 1918 Crossley Vans; Y18 1918 Atkinson Steam Lorry; 

Y22 1930 Ford A Van; Y27 1922 Foden Steam Lorry; two Y26 

1918 Crossley Beer Lorries; Y27 1922 Foden Steam Lorry; Y28 

1907 Unic Taxi; and Y33 1930 Mack AC Van. Very good/excellent 

in very good boxes. (11)  ($50­$100)

$35

393

Two Matchbox Models of Yesteryear Fire Engines: YFE07 1938 

Mercedes KS15; and Y61 1933 Cadillac. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($40­$80)

$25
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394

Four Matchbox Collectibles "Great Beers of the World" Vans: 

YGB03 1918 Atkinson Steam Wagon "Swan"; YGB04 1929 Morris 

Light Van "Fullers"; YGB01 1930 Ford Model A Van "XXXX"; and 

YGB02 1926 Ford Model TT Van "Beck's". Excellent in very good 

boxes. (4)  ($40­$80)

$25

395

Four Matchbox Collectibles "Power of the Press" Newspaper Vans: 

YPP06 1920 Mack AC "Pravda"; YPP04 Dodge Route Van "NV 

Times"; YPP07 1937 GMC Van "The Australian"; and YPP05 1932 

Ford AA Truck "The LA Times". Excellent in excellent boxes. (4)  

($40­$60)

$15

396

Four Matchbox Models of Yesteryear: Y3 1912 Ford Model T 

Tanker "Express Dairy"; Y5 1927 Talbot "Eveready"; Y5 1927 

Talbot "Wright's Coal Tar Soap"; and Y13 1918 Crossley Van 

"Carlsberg". Excellent in very good boxes. (4)  ($30­$60)

$15

397

Nine Matchbox Models of Yesteryear: 1930 Ford Model A Van; 

1937 Mercedes-Benz 540k; 1918 Crossley; 1928 Bugatti T44; 

1938 Hispano Suiza; 1927 Talbot; 1927 Ford Model A 7-seat Van; 

1930 Ford Model A Van; and 1912 Ford Model T Van. Excellent in 

very good boxes. (9)  ($50­$100)

$30

398

Six Matchbox Models of Yesteryear: YYO14A Stutz Bearcat C; Y11 

Bugatti Type 33; Y19 1929 Morris Cowley Van; YYO20A/D 

Mercedes Benz 540K; Y34 1933 Cadillac 452 V16; and Y35 1930 

Model A Ford Utility. Excellent in good/very good boxes. (6)  

($60­$100)

$20

399

Six Matchbox Models of Yesteryear: Y45 1930 Bugatti Royale; 

Y28C 1907 Unic Taxi; Y37 1929 Garrett Steam Wagon; Y11 

Bugatti Type 35; Y5C 1930 Leyland Titan TD1; and Y34 1933 

Cadillac 452 V16. Excellent in very good boxes. (6)  ($30­$60)

$20

400

Ten Matchbox Models of Yesteryear: two Y18 1918 Atkinson Type 

D Steam Lorries; Y23 1922 AEC Omnibus; Y23 1930 Mack AC 

Tanker; three Y21 1930 Ford A Vans; and three Y25 1910 Renault 

AG Vans. Some good/very good, most excellent, eight in very 

good/excellent boxes. (10)  ($100­$200)

$30

401

Nine Matchbox Models of Yesteryear: Y23 1922 AEC S Type 

Omnibus; Y14 1931 Stutz Bearcat; Y23 1930 Mack AC Tanker; Y2 

1930 4½ Litre Supercharged Bentley; Y3 1912 Ford Model T 

Tanker; Y16 1928 Mercedes Benz SS; Y3 1912 Model T Ford 

Tanker; Y7 1930 Ford Model A Wreck Truck; and Y3 Ford Model T 

Tanker. Excellent in very good boxes. (9)  ($50­$100)

$30
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